PARTS LIST

ITEM|QTY PART NUMBER DESCRIPTION

1 1 |BG320C-LW-001-P1

2 1 |BG320C-LW-35 CAMISA

3 2 |BG320C-LW-17 TRAVA DA CAMISA E DA CAMARA DA VALVULA
A L |ANSI B18.3 - 10-24 UNC x 0,625 |Hexagon Sockef Flat Counftersunk Head Cap

Screw

5 1 |BG320C-LW-46 PLACA LADO DIREITO

6 1 |BG320C-LW-50 EMBOLO

7 1 |BG320C-LW-48 HASTE

8 1 |BG320C-LW-18 TAMPA DA CAMISA

9 L |ANSI B18.3 - 10 - 24 x 3/4 Parafuso Allen ¢/ abulada #10 (3/16") x 3/4"

24 UNC

10 1 |BG320C-LW-40 REGULADOR FRONTAL DA VALVULA

ik 1 |BG320C-LW-37 ACIONADOR DO GATILHO

13 | 1 [BG320C-LW-36 MEIO DA VALVULA

14 2 |BG320C-LW-38 ALOJAMENTO DA SEDE DO ORING

15 1 |BG320C-LW-41 REGULADOR TRASEIRO DA VALVULA

16 1 |BG320C-LW-47 TAMPA DO REGULADOR

17 4 |BG320C-LW-39 SEDE DO ORING

21 4 |BG320C-BC-22 ROLETE

24 | 1 |BG320C-LW-23 VEDACAO DA CAMARA

28 2 |ASME/ANSI B18.3.5M - M6x20(2) |Parafuso Allen c/chata M6 x 20

30 2 |DIN 6925 - M6 Porca M6

31 2 |DIN 125-2 - B 6,4 Arruela M6

34 | 2 |DIN 6925 - M5 Porca M5

36 2 |BG320C-LW-26 ARRUELA USINADA 6,2 x 10 x 2,5

38 1 |BG320C-LW-27 PROTECAQ DO GATILHO

39 1 |ANSI B18.3.4M - M5 x 0.8 x 8 Parafuso Allen c/abaulada M5 x 8

42 1 |BG320C-LW-29 PLACA LADO ESQUERDO

43 1 |BG320C-LW-30 BUCHA DA CAMISA

LL | 2 |Pino 4,75 x 12 PINO DA LAMINA

45 1 [ISO 3601-1 - B 0355 G Anel O-ring 37,1 x 1,95

46 1 |ISO 3601-1 - C 0300 G Anel O-ring 31,2 x 2,9

L 1 |ISO 3601-1 - A 0087 G Anel O-ring 9,2 x 1,4

48 | 4 |ISO 3601-1 - A 0080 G Anel O-ring 8,4 x 1,3

49 | 3 |[ISO 3601-1 - A 0125 G Anel O-ring 13,4 x 1,3

51 1 |BG320C-LW-42 MOLA CONICA

52 1 |BG320C-LW-43 PONTEIRA DA MOLA CONICA

53 2 |BG320C-LW-31 ARRUELA USINADA 4,3 x 8 x 1,8

54 2 |DIN 912 - M4 x 8 Parafuso Allen c/c M4 x 8

55 2 |ANSI B18.3 - #8 - 32 UNC Parafuso Allen s/c 5/32" x 1/4"

56 1 |ANSI B18.3.4M - M4k x 0.7 x 6 Parafuso Allen c/abaulada M4 x 6

61 2 |BG320C-LW-34 BUCHA DO BICO

76 L |ANSI B27.1 - L4 Anel de refengdo para eixo 4mm

95 2 |BG320C-LW-52 PINO DO GATILHO

M? | 1 |BG320C-LW-49 SEDE DA VALVULA

122 | 2 |BG320C-LW-64 ARRUELA USINADA 6,1 x 11 x 3

123 | 1 |ANSI B18.3.1M - M5x0,8 x 16 Parafuso Allen c/c M5 x 16

124 | 2 |BG320C-LW-65 ARRUELA USINADA 6,1 x 10 x 3

127 | 1 |ASME/ANSI B18.3.5M - M3x6(2) |Parafuso Allen c/chata M3 x 6

130 | 4 |Pino de guia B6x10 Pino de guia 46x10

131 | 1 |ANSI B18.3 - #8 - 32 UNC Parafuso Allen s/c 5/32" x 1/8"

132 | 1 |BG320C-LW-06 BUCHA DO EMBOLO

142 | 2 |Anel o ring Anel O-ring 4,6 x 0,75

145 1 |BG320C-LW-62-Gatilho novo GATILHO

146 | 7 |Parafuso Allen com cabeca Parafuso Allen c/abaulada M3 x 6

Abaulada M3 x 6

141 4 |ISO 7379 - 6 x 20 Parafuso Allen Corpo Refificado 6 x 20
158 | 1 |BG320C-LW-ATM-001-005_FINAL

160 | 1 |ISO 8752 - & x 20 Pino elastico & x 20

18 | 1 |BG320C-BC-45 / BG320C-BL-45 |BICO CURTO / BICO LONGO: LAMINA

4LO0x | 1 [BG320C-BC-44 / BG320C-BL-44 |BICO CURTO / BICO LONGO: PLACA-MOLA
141%| 1 |BG320C-BC-28 / BG320C-BL-28 |[BICO CURTO / BICO LONGO: TRAVA ANTI-RECUO
149« 1 |MEIHO MC-6 P0OS.40 / MEIHO BICO CURTO / BICO LONGO: BICO SUPERIOR

MC-6 POS.40LN

50| 1 |MEIHO MC-6 P0S.50 / MEIHO BICO CURTO / BICO LONGO: BICO INFERIOR

MC-6 POS.50LN

Brasgramp
vendas(@brasgramp.com.br

PARTS LIST
ITEM|QTY PART NUMBER DESCRIPTION
26 1 |BG320C-LW-19 CALCO
29 1 |BG320C-LW-25 SUPORTE DO TRILHO
30 | 3 |[DIN 6925 - M6 Porca M6
31 2 |DIN 125-2 - B 6,4 Arruela M6
34 | 2 |DIN 6925 - M5 Porca M5
36 1 |BG320C-LW-26 ARRUELA USINADA 6,2 x 10 x 2,5
53 | 2 |BG320C-LW-31 ARRUELA USINADA 4,3 x 8 x 1,8
68 1 |Parafuso Allen com cabeca Parafuso Allen c/chata M& x 10
Chata M4 x 10
1 1 |BG320C-LW-57-enrrolada MOLA-FITA
83 1 |BG320C-LW-07 LOCALIZADOR DO TRILHO
89 2 |ISO 10642 - M4 x 8 Parafuso Allen c/chata M4 x 8
94 2 |ANS| B18.3.4M - M5 x 0.8 x 10  [Parafuso Allen ¢/ Abaulada M5 x 10
01| 1 |BG320C-LW-56 EMPURRADOR
102 | 1 [BG320C-LW-09- Raio maior GUIA DO EMPURRADOR
103 | 1 [BG320C-LW-55 SUPORTE DA MOLA
m 1 |BG320C-LW-ATM-002-003 PROTECAO DO TRILHO
13 1 |ANSI B18.3.4M - M3 x 0.5 x 5 Parafuso Allen ¢/ Abaulada M3 x 5
M4 | 1 |ANSI B18.16.3M - Property Porca auto-travante M3

0.5 Mefal Type

Class 5 and 10 - Metric M3 x

115 | 3 |ANSI B18.16.3M - Property

0.7 Mefal Type

Class 5 and 10 - Metric M4 x

Porca auto-fravante Mi

116 1 |ANSI B18.3.4M - M6 x 1 x 16 Parafuso Allen ¢/ Abaulada M5 x 16
19 | 2 |BG320C-LW-59 REBITE

120 | 1 [BG320C-LW-63 PARAFUSO ESPECIAL

126 | 1 |ANSI B18.3.4M - M4 x 0.7 x 16 |Parafuso Allen ¢/ Abaulada M& x 16
128 | 1 |ANSI B18.2.4.2M - ML4x0,7? Porca M4

129 | 1 |ANSI B18.2.4.2M - M5x0,8 Porca M5

133 | 1 [BG320C-LW-ATM-002-001 PONTEIRA DO TRILHO

134 | 2 |Pino & x 18 Pino 4 x 18

136 | 1 [BG320C-LW-03- Raio maior TRILHO

140 | 1 |ANSI B18.3 - #10 - 24 UNC x Parafuso Allen #10 - 24 UNC

3/4"

152 | 1 |ANSI B18.3.4M - M4 x 0.7 x 6

Parafuso Allen ¢/ Abaulada M4 x 6

153 | 1 [DIN 913 - M4k x 5

Parafuso Allen s/c M4 x 5

154 | 1 [BG320C-LW-59 maior

REBITE MAIOR

SUB. MONTAGEM

1" DIEDRO

- | e

DIMENSAO EM MM ENG

BRASGRAMP|

BRASGRAMP IND. E COM. LTDA
\ B/ EURRALPPBRITQ R COSTA JR. 260 MAUA S.P.

ENHARIA: paulo@brasgramp.com.br

FOLHA: 7 (OH:

OBS:

DENOMINAGAO:

PARTE

DO DESENHO :BG320C-BC-ALM-ME- (10-10-2011)

MATERIAL:

PROJ.: Paulo Loiola DATA:13/03/2013

QUANT.: ESC.. 1:1 TRAT.:

INDEX .

P:\PROJETOS DE GRAMPEADORES\GRAMPEADOR BG320C-LW BICO LONGO & BICO CURTO - ATUALIZADO EM 05-11-2014\BG320C-BC-ALM-ME- (13-03-20131).idw




